

Министерство просвещения РФ  
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
«Шадринский государственный педагогический университет»



Утверждаю

Ректор ФГБОУ ВО ШГПУ

А.Р. Дзиов

2022 г.

**ОТЧЕТ**

деятельности Центра содействия трудоустройству выпускников ФГБОУ ВО  
«Шадринский государственный педагогический университет»

за 2021-2022 учебный год

Шадринск

2022

Сайт Центра содействия трудоустройству выпускников ФГБОУ ВО «Шадринский государственный педагогический университет» (<http://shgpi.edu.ru/cst/>) содержит информацию по следующим пунктам:

- Мероприятия;
- Нормативная база;
- План работы;
- Отчеты;
- Ссылки;
- Сотрудники;
- Контакты;
- Вакансии.

Раздел «Вакансии» обновляется по мере появления информации от работодателей о наличии вакантных мест. По каждой вакансии отдельно показываются особые условия и контактные данные работодателя.

При реализации направления работы центра используется страница в социальных сетях (<http://vk.com/studbyro>, <http://vk.com/club121545565>), которая позволяет быстро и оперативно сообщить информацию о имеющихся вакансиях, поделиться опытом молодых специалистов, рассказать о своих впечатлениях.

С целью оказания помощи в адаптации к современному рынку труда и наиболее полной профессиональной реализации для студентов работает «Школа развития карьеры», лекции которой в 2021-2022 учебном году прослушали около 300 человек. На протяжении учебного года были проведены занятия по темам:

- Практические советы по трудоустройству;
- Собеседование и самопрезентация: взаимодействие с работодателем;
- Рынок труда и резюме: личные конкурентные преимущества;
- Карьерное портфолио студента вуза;
- Технология поиска работы;
- Особенности заключения трудового договора;
- Способы урегулирования конфликтов.

Также на протяжении всего учебного года велась консультация студентов по вакантным местам, оформлялся стенд по ним.

Данные работы центра отражены в печатных, телевизионных и электронных СМИ и на радио материалов по вопросам трудоустройства выпускников и деятельности центра (службы).

Организация временной занятости студентов в ФГБОУ ВО «Шадринский государственный педагогический университет» осуществляется на базе Пер-

вичной профсоюзной организации студентов. В университете функционируют студенческие отряды.

В состав линейных студенческих отрядов входят:

студенческий педагогический отряд «Альтаир» численность студентов в 2020 – 257 бойцов СПО. Работа в лагерях Тюменская область, Курганская область, Свердловская область, Краснодарского края.

Н.И. Колмогоровой разработана программа по подготовке вожатых ШГПУ «Основы вожатской деятельности», по завершению которой, студенты получают Свидетельство вожатого. По итогам работы студенты отчитываются в творческой форме на фестивале «Студенческий Авангард».

В студенческий строительный отряд «Раскат» в 2022 году трудоустроено 27 бойцов.

В строительный отряд включен волонтерский отряд по озеленению территории ШГПУ.

Студенческий отряд проводников «Монолит».- студенты работают проводниками пассажирских вагонов по различным направлениям (Екатеринбург – Адлер, Екатеринбург – Новороссийск, Екатеринбург – Нижневартовск, Екатеринбург – Новый Уренгой, Екатеринбург – Анапа).

Работая проводником, студенты получают не только умение адаптироваться в сложившейся ситуации, но и приобретают навыки общения в коллективе, с людьми, умение выслушать и быть услышанным. В 2022 – 57 проводников.

Волонтерский отряд приемной комиссии ШГПУ. Наши студенты с удовольствием рассказывают абитуриентам о нашем вузе и помогают подготовить и сдать документы, беседуют с родителями будущих студентов, разъясняют все плюсы и возможности.

В течение года ежемесячно проводятся собрания с командирами и комиссарами отрядов.

Подготовительные мероприятия:

- Школа вожатых;
- Школа молодого бойца ССО;
- Курсы для проводников.

Все обучение проводится на безвозмездной основе.

Ежегодно центром организуются и проводятся мероприятия по содействию трудоустройству выпускников. В 2021-2022 учебном году на базе ФГБОУ ВО «Шадринский государственный педагогический университет» прошли следующие мероприятия: ярмарка вакансий, мониторинг предварительного трудоустройства выпускников, анализ работы центра трудоустройства, анализ трудоустройства выпускников 2022 г., проведение консультаций для студентов по вакантным местам, оформление стенда ЦСТВ.

02 марта 2022 года состоялась встреча выпускников с Первым заместителем директора Департамента образования и науки Курганской области И.Н. Хлебниковым (обсуждение трудоустройства выпускников 2022 года в Курганской области).

01 апреля 2022 года прошла встреча выпускников с представителями учебных заведений города Каменск-Уральский.

05 апреля 2022 года прошла встреча выпускников гуманитарного института с представителями лингвистической школы «Еврошкола» города Ирбит.

22 апреля 2022 года состоялась ярмарка вакансий «Работа есть!», на которой выпускники встретились с представителями отделов образования Курганской области.

Функционирует открытая группа ВКонтакте «Центр содействия трудоустройству выпускников ШГПУ» (<http://vk.com/club121545565>), в которой размещена информация о вакансиях, образцы написания резюме, советы, как пройти собеседование при устройстве на работу.

ФГБОУ ВО «Шадринский государственный педагогический университет» активно сотрудничает с ГКУ «Центр занятости населения г. Шадринска», с которым заключено соглашение о сотрудничестве сторон в вопросах информационной и консультационной работы с целью оказания содействия занятости и трудоустройству студентов выпускников, в том числе относящихся к категории инвалидов.

Начальник ЦСТВ



Е.В. Харина